



迷彩青春淬意志 飒爽英姿启新程

鄂高召开2025级高一军训总结大会

●记者熊大平 毛亚轩 通讯员邱定斌

红旗猎猎，军歌嘹亮。9月21日，鄂南高中2025级高一新生军训总结大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。全体高一新生以昂扬的姿态、整齐的队列，接受了学校领导、老师、教官及家长代表的检阅，为期一周的军训生活画上了圆满的句号。

大会的核心环节是军训成果汇报表演。首先进行的是队列与基础动作展示。全体学生进行立正、稍息、停止间转法等展示，大家目光如炬，身姿挺拔，每一个动作都干净利落，每一次转身都挺拔有力，充分展现了军训的严明纪律和过硬作风。在激昂的旋律中，各方队步伐铿锵、口号震天，依次正步通过主席台，赢得了现场阵阵热烈掌声。

完成集体展示，随后的跑操展示更是气势如虹。各方队组成整齐的跑操矩阵，步伐一致，队形紧凑，口号声此起彼伏，响彻云霄，铿锵有力的步伐诠释着集体的荣誉感和强大的团队凝聚力。

随后，同学们带来了深情而震撼的手语操《国家》。“一心装满国，一手撑起家……”伴随着悠扬恢弘的旋律，同学们以整齐划一的手势、无声却充满力量的语言，演绎出新时代青年学子心系家国、胸怀天下的责任与担当。一曲校歌将整个汇报表演推向了高潮。

精彩的汇报表演结束后，大会对在军训中表现突出的“钢铁战士”“优秀学员”等进行了表彰。这些同学在军训期间刻

苦训练、严守纪律，充分发挥了模范带头作用。他们接过沉甸甸的证书，脸上洋溢着自豪的笑容，这份荣誉不仅是对他们个人努力的肯定，更是对全体参训学生拼搏精神的褒奖。

校长张召华高度赞扬了同学们在军训中展现出的顽强拼搏精神和取得的显著进步。他指出，军训是一堂深刻的国防教育课和思想政治课，同学们通过训练强化了国防观念，磨炼了战胜困难的意志，培养了严格的纪律观念和集体主义精神。

同时，张召华勉励同学们要将军训中收获的宝贵品质融入到未来的学习和生活中，志存高远，勤奋学习；严于律己，团结友爱；勇于挑战，超越自我，要秉承鄂高“厚德博学，自主自强”的奋斗精神，以饱满的热情和昂扬的斗志开启高中新征程，书写无愧于时代的青春华章。

在热烈的掌声中，校党委书记张海泉为承训方赠送锦旗，至此军训总结大会圆满落幕。短暂的军训生活已然结束，但军训淬炼的坚毅品格，将在未来的学习生活中激励着大家勇毅前行。

此次军训是新生高中成长第一课，为新生树立正确价值观，奠定高中学习生活坚实基础。鄂南高中将继续完善新生入学教育体系，将国防教育贯穿育人全过程，为培养担当民族复兴大任的时代新人奠定坚实基础。

